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ATA DA 75ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DO 2º 
PERIODO, DA 18ª LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE APIAI, 
REALIZADA EM 10 DE OUTUBRO DE 2024. 
 
Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte quatro (10/10/24), a 
Câmara Municipal de APIAI realizou, na sua sede, na Rua XV de Novembro n. 247, 
a 75ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa, do 2º Período, da 18ª Legislatura, 
sob a presidência do vereador Ricardo Dias de Pontes, secretariada pelo vereador 
João Paulo Cordeiro de Lima. Às dezenove horas, horário regimental, presentes os 
vereadores ANDRÉ LUIZ RODRIGUES DE SOUZA, ARI OSMAR MARTINS 
KINOR, JOÃO PAULO CORDEIRO DE LIMA, JOÃO PAULO PEREIRA DE 
OLIVEIRA PEDROSO, JOSENI RIBEIRO BARBOSA, LUIZ ANTONIO DA SILVA, 
MARINS CRUZ DOS SANTOS, PAULO SEITI FERREIRA TSUJIMOTO, RICARDO 
DIAS DE PONTES, RICARDO RUBENS DE ASSIS e SANDRO MARCIO COSMO.  
Constituído o número legal, o senhor presidente declarou sob a proteção de DEUS 
aberta a sessão. Antes do expediente, o Pastor Vagner José Gonçalves, à convite 
da presidência, fez a leitura de uma passagem extraída da Bíblia. Considerando as 
disposições do Regimento Interno, a presidência pediu aos vereadores e presentes 
que se posicionasse para cantar o Hino Nacional Brasileiro. Durante o tempo da 
sessão dedicado ao Expediente, por determinação do senhor presidente, após prévia 
consulta ao plenário, foi dispensada a leitura, mas discutida e aprovada  a Ata da 
74ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 4ª Sessão Legislativa, da 18ª 
Legislatura, da Câmara Municipal de Apiaí, realizada no dia 26 de setembro de 
2024. Ainda, por determinação do senhor Presidente, foram lidas as seguintes 
matérias: I.  PROPOSITURAS:  a). VETOS: Veto ao Projeto de Lei nº 422 de 2024, 
que “Dispõe sobre a proibição da venda de bebidas alcoólicas em eventos esportivos 
realizados no âmbito do Município de Apiaí, Estado de São Paulo, e dá outras 
providências”; Veto ao Projeto de Lei nº 426 de 2024, que “Dispõe sobre a 
compensação urbanística e ambiental no Município de Apiaí, Estado de São Paulo, 
e dá outras providências”; b). PROJETOS DE LEI: 429/24  – autoria Prefeito 
Municipal  – “Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Suplementar por meio de 
excesso de arrecadação e dá outras providências”;  430/24 – autoria vereador João 
Paulo Cordeiro de Lima – “Dispõe sobre a aplicação de multas por trotes enviados 
ao Serviço de Atendimento Móvel de Urgência – SAMU e dá outras providências; 
431/24 – autoria vereador Luiz Antônio da Silva – “Institui a aplicação de multa para 
quem despejar lixo e entulho em locais inadequados, em vias públicas urbanas ou 
rurais, no Município de Apiaí e dá outras providências”; c). REQUERIMENTOS: 
039/24 – autoria vereadores Joseni Ribeiro Barbosa e Sandro Márcio Cosmo – 
“Solicita informações ao Sr. Prefeito Municipal e à Secretária Municipal de Educação, 
sobre a edição da Resolução nº 05/24, que institui o Cadastro de Reserva para 
contratação emergenciais e temporárias de professores e monitores de 
desenvolvimento infantil”; 040/24 – autoria vereador João Paulo Cordeiro de Lima – 
Solicita ao Prefeito Municipal, informação sobre o processo licitatória para 
pavimentação (infraestrutura viária) da Rua Ernesto dos Santos Lisboa, no Bairro 
Alto da Tenda, nesta cidade; 041/24 – autoria vereador Marins Cruz dos Santos – 
Solicita ao Prefeito Municipal, preste informação sobre o sérvio de pintura no prédio 
da UBS de Araçaíba; d). MOÇÕES: Moção de Pesar de autoria do vereador Ricardo 
Dias de Pontes, pelo falecimento do senhor MILTON DUARTE DE LIMA, ocorrido 
no dia 07 de outubro p.passado; Moção de Congratulação de autoria do vereador 
Ricardo Dias de Pontes, pela eleição da Coronel Duch como Prefeita do Município 
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de Itapeva/SP; e). INDICAÇÕES: 121/24 – autoria vereador Ricardo Dias de Pontes 
– Solicita ao Prefeito Municipal, a instalação de um parque industrial, em local 
estratégico, visando oferecer condições adequadas para pequenas e médias 
indústrias e serviços no município de Apiaí; 122/24 – autoria vereador Ricardo Dias 
de Pontes – Solicita ao Prefeito Municipal, a construção de uma quadra poliesportiva 
no bairro Queimadas e o término da quadra no bairro Conceição do Herval, neste 
município; 123/24 – autoria vereador Ricardo Rubens de Assis – Solicita ao Prefeito 
Municipal, a recuperação das vias de acesso do distrito de Palmitalzinho, em vista 
do estado de precariedade dessas vias; 124/24 – autoria vereador Ricardo Rubens 
de Assis – Solicita ao Prefeito Municipal, a restauração das condições do lajotamento 
da Rua Major José de Aguiar, no bairro Santa Bárbara, nesta cidade.  Após, por 
ordem do senhor Presidente foram submetidos à deliberação as matérias 
sujeitas à apreciação na fase do Expediente:  1). Discussão e votação do 
Requerimento nº 039/24 – autoria vereadores Joseni Ribeiro Barbosa e Sandro 
Márcio Cosmo – “Solicita informações ao Sr. Prefeito Municipal e à Secretária 
Municipal de Educação, sobre a edição da Resolução nº 05/24, que institui o 
Cadastro de Reserva para contratação emergenciais e temporárias de professores e 
monitores de desenvolvimento infantil”. Depois de amplamente discutido, o  senhor 
presidente submeteu-o à votação. O requerimento foi aprovado por unanimidade dos 
senhores vereadores. 2). Discussão e votação do Requerimento nº 040/24 – autoria 
vereador João Paulo Cordeiro de Lima – Solicita ao Prefeito Municipal, informação 
sobre o processo licitatória para pavimentação (infraestrutura viária) da Rua Ernesto 
dos Santos Lisboa, no Bairro Alto da Tenda, nesta cidade. Depois de amplamente 
discutido, o  senhor presidente submeteu-o à votação. O requerimento foi aprovado 
por unanimidade dos senhores vereadores. 3). Discussão e votação do 
Requerimento nº 041/24 – autoria vereador Marins Cruz dos Santos – Solicita ao 
Prefeito Municipal, preste informação sobre o serviço de pintura no prédio da UBS 
de Araçaíba. Depois de amplamente discutido, o  senhor presidente submeteu-o à 
votação. O requerimento foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. 4). 
Discussão e votação da Moção de Pesar de autoria do vereador Ricardo Dias de 
Pontes, pelo falecimento do senhor MILTON DUARTE DE LIMA, ocorrido no dia 07 
de outubro p.passado. Depois de amplamente discutido, o  senhor presidente 
submeteu-o à votação. A moção foi aprovada por unanimidade dos senhores 
vereadores. 5). Discussão e votação da Moção de Congratulação de autoria do 
vereador Ricardo Dias de Pontes, pela eleição da Coronel Duch como Prefeita do 
Município de Itapeva/SP. Depois de amplamente discutido, o  senhor presidente 
submeteu-o à votação. A moção foi aprovada por unanimidade dos senhores 
vereadores. II. USO DA TRIBUNA:  Breve resumo dos pronunciamentos feitos na 
tribuna da Câmara pelos seguintes vereadores: Usou da palavra o vereador Ricardo 
Rubens de Assis que cumprimentou todos os presentes. Cumprimentou a vereadora 
eleita Vera Lucia Gonçalves Ribeiro e outros presentes. O vereador disse que enviou 
ofícios ao DER, pedindo providências em relação à empresa contratada pelo DER 
de Itapetininga, para manutenção da rodovia SP.165, trecho de Apiaí-Iporanga até 
divisa, pois é de lamentável precariedade a situação de abandono da mencionada 
estrada. O vereador classificou como uma verdadeira “vergonha” o estado atual da 
estrada, sendo que a empresa contratada quando acionada não realiza um serviço 
adequado. Disse que está reiterando o encaminhamento de expediente ao DER 
pedindo providências para restaurar as condições da estrada. Disse que a 
precariedade da estrada força o desvio dos turistas que estão optando pela BR-116 
Régis Bitencourt, devido a situação precária da SP.165, o que traz prejuízos aos 
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comerciantes e ao Município de Apiaí, que deixa de receber o fluxo de turistas que 
visitam as cavernas do Petar. O mesmo vereador fez referências a reapresentação 
de indicação para restaurar as condições de uso da Rua Major José de Aguiar, 
logradouro que padece de más condições viárias e que por diversas vezes foi objeto 
de pedido do vereador. Reclamou que a Prefeitura fez a manutenção de ruas 
próximas mas não realizou serviços na rua em questão. Também, o mesmo vereador 
pediu que a Prefeitura faça os serviços de recuperação das estradas de entrada no 
distrito de Palmitalzinho, pedindo urgência na realização dos serviços. Parabenizou 
todos os candidatos que foram eleitos e reeleitos no último domingo, eleição bastante 
disputada. Registrou que teve 07 vereadores obtiveram mais de 500 votos. 
Parabenizou a vereadora Joseni Barbosa que disputou eleição para a Prefeitura, bem 
como congratulou-se com o prefeito eleito Sergio Barbosa pelos 10.499 votos. 
Agradeceu os 538 votos de confiança que teve na eleição, fruto de um trabalho sério, 
honestidade. Disse que obteve R$ 21 milhões de recursos para Apiaí nesse mandato, 
primeiro mandato com história para o município. Disse que está em andamento a 
pavimentação da Rua Carlos Ollig, 02 ônibus escolares, Rua Luciano Polaczek, 
muitas benfeitorias e se Deus permitir continuará trabalhando com carinho pelo povo 
apiaiense. Agradeceu seus eleitores e parabenizou os candidatos não eleitos, pois 
citou a dificuldade de disputar uma eleição no município de Apiaí. Usou da palavra o 
vereador Marins Cruz dos Santos que cumprimentou todos os presentes. Saudou 
nominalmente a vereadora Vera Lucia, eleita, bem como cumprimentou os 
internautas. Agradeceu os colegas pela aprovação do seu requerimento que pede 
informação sobre serviços na UBS de Araçaiba. Parabenizou os representantes de 
entidades sociais, o Hospital na pessoa da administradora Rosane e demais 
representantes presentes, que estão reivindicando recursos de emendas 
parlamentares para o próximo ano. O vereador pediu bençãos divinas sobre os 
vencedores das eleições, agradeceu sua votação e disse que cada eleição é um 
aprendizado. Agradeceu seus eleitores e colocou nas mãos de Deus o futuro de 
Apiaí. Usou da palavra o vereador Paulo Seiti Ferreira Tsujimoto que cumprimentou 
os presentes. Agradeceu as 281 pessoas que votaram no seu nome. Disse que não 
usou fundo partidário, trabalhou honestamente sua campanha. Disse que na primeira 
eleição gastou R$ 600,00 e agora também R$ 600,00, sem recursos, mas com 
honestidade. Agradeceu à servidora Ana Beatriz que esteve consigo durante 02 anos 
de mandato, também agradeceu à Claudia que sempre viaja com ele para fora do 
município, atendendo suas necessidades, cooperando com suas ações. Disse que 
conseguiu durante suas viagens mais de R$ 2 milhões para o município. Agradeceu 
os deputados Capitão Telhada e Coronel Telhada, um deputado estadual e outro 
deputado federal. Cumprimentou o Coronel Telhada, pela passagem de seu 
aniversário na data de hoje. Cumprimentou os eleitos e o prefeito Sergio, que foi 
reeleito, esperando que possa fazer um bom governo. Disse que sua eleição foi um 
aprendizado, disse que não teve conchavos com vereadores e com o prefeito, foi um 
trabalho transparente e honesto durante sua gestão. Finalizou agradecendo à todos 
pela oportunidade. Usou da palavra o vereador Sandro Marcio Cosmo que 
cumprimentou todos os vereadores presentes, público presente e os internautas. O 
vereador disse que na data de ontem, foi realizada uma reunião com os membros da 
Comissão de Orçamento, sendo que chamou sua atenção o fato da arrecadação ter 
aumentado. Disse que teve um aumento de R$ 18 milhões na pasta da educação, 
sendo que esse aumento permite mais de R$ 1 milhão mensal para à área. Pediu 
que haja melhora na educação, que o prefeito Sergio possa conceder reajuste para 
que atinja o piso salarial do magistério. Disse que o professor é uma profissão de 
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sacrifícios e que merece ser recompensado. O vereador disse que faz três meses 
que solicita a colocação de bomba para atender a demanda de água para o Bairro 
Benvindo, inclusive, os moradores da Rua Antonieta Baptista, em particular, estão 
sofrendo com a falta de bomba adequada. Pediu que o gerente da Sabesp, empenhe 
esforços para efetuar esse serviço no Bairro. Em relação à contratação de MDI 
apresentou um requerimento de informação, inclusive, salientou a necessidade de 
se fazer concurso para admissão para à área do magistério. Pediu a realização  
urgente de concurso público para admissão nos quadros do magistério. 
Cumprimentou os candidatos e os eleitos, além de cumprimentar o prefeito eleito, 
parabenizou a vereadora Joseni Barbosa, pela coragem e enfrentamento de uma 
campanha difícil. Parabenizou a passagem do Dia das Crianças e Dia de Nossa 
Senhora Aparecida, invocando sua proteção sobre nossas vidas. Usou da palavra o 
vereador Luiz Antônio da Silva que cumprimentou todos os presentes. O vereador 
parabenizou à todos os participantes da campanha eleitoral, extensivo aos eleitos e 
não eleitos. Disse que não é demérito o candidato não conseguir eleição, pois são 
muitos candidatos para poucas vagas, contudo, a vontade do povo é sagrada, pois 
se o povo não quer não adianta o candidato procurar achar algum culpado pela 
derrota, pois a urna reflete a vontade da maioria da população e temos que respeitar 
integralmente a vontade externada nas urnas, ponderou o vereador. Muitos tentam 
culpar o resultado negativo às urnas, mas a verdade é que a vontade do povo é 
soberana e a urna reflete essa vontade. O vereador disse que o governador do 
estado atual abandonou o Alto Vale do Ribeira, questionando quais os valores 
oriundos do governo do estado para investimentos no Alto Vale, mas só com a venda 
da Sabesp acrescentou mais de R$ 15 bilhões de reais, mas esse dinheiro está 
escondido esperando a aproximação das eleições. Também, disse que os 
governantes não interessam em investir numa região como a nossa, com baixa 
densidade eleitoral, motivo que não atraí os investimentos necessários ao 
desenvolvimento de nossa região. Disse que do governo federal, nosso município 
está recebendo recursos para investimentos, como: UBS do Lageado e Escola 
Fepasa em Tempo Integral, e outros convênios advindos do PAC seleções, o valor 
de R$ 18 milhões, obras de drenagem, recape, defesa civil, objetos de convênio 
assinado na data de hoje, mais R$ 25 milhões, ao todo repasse de R$ 40 milhões 
contratados, além do Fundo de Participação dos Municípios que subiu de R$ 17 para 
R$ 30 milhões de repasse. Disse que o prefeito Sergio está administrando bem o 
dinheiro público, aliás, obrigação de qualquer gestor de recursos públicos, 
administrar com zelo o dinheiro que é de todos. Disse que escutou muita reclamação 
da falta de remédios nas UBS. Lembrou que se Apiaí tem dinheiro em caixa é porque 
os recursos estão sendo recebidos do Governo Federal, governado pelo PT, mas 
que as pessoas tem um certo preconceito em relação à gestão do Partido dos 
Trabalhadores. Classificou como uma vergonha a gestão do atual governador do 
estado de São Paulo, lembrando que o governador já prometeu diversas vezes a 
recuperação da estrada de Apiaí-Itaóca. Disse não acreditar nas promessas do 
governador em relação às obras da vicinal API-010. O vereador afirmou que o 
governador está fazendo uma economia para gastar na próxima campanha, 
objetivando viabilizar o nome do governador para Presidente ou para Governador, 
lamentando o critério politico que norteia nossos governantes. Usou da palavra o 
vereador André Luiz Rodrigues de Souza que cumprimentou todos os presentes.  O 
vereador parabenizou a vereadora Vera Lucia Gonçalves Ribeiro por sua eleição, 
nominando as demais pessoas presentes e saudando em nome da Câmara 
Municipal. Agradeceu seus eleitores, seus familiares, as pessoas que 
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compartilharam de suas propostas. Parabenizou o prefeito Sergio Barbosa por sua 
reeleição. Parabenizou a vereadora Joseni Barbosa pela disputa eleitoral. Também, 
cumprimentou os eleitos e os não eleitos pela participação no pleito eleitoral, 
congratulando-se com todos que participaram do processo. Usou da palavra o 
vereador João Paulo Cordeiro de Lima que cumprimentou todos os presentes, 
vereadores, saudou a vereadora eleita Verinha. Cumprimentou os internautas. O 
vereador parabenizou o prefeito Sergio e o vice-prefeito Polaco Moura, eleitos para 
um novo mandato, pela vitória, pelos 10.499 votos dados na dupla que estão 
trabalhando por Apiaí há mais de três anos. Disse que a dupla mostrou para Apiaí, 
uma maneira nova de conduzir o município, e a população entendeu e devolveu nas 
urnas esse reconhecimento. Disse que a expressiva votação é um sentimento de 
gratidão pelo que os dois dirigentes fizeram por Apiaí nesses três anos. Pediu aos 
dois que dê continuidade nesse ritmo, na honestidade e na competência em conduzir 
esse município nos trilhos do progresso. Disse que Apiaí merece cada vez mais ser 
considerada “A Capital do Alto Vale”. Disse que o Sergio e o Polaco com certeza não 
irão estacionar, como cidadão de Apiaí e que deseja o melhor pra cidade. Rogou aos 
mandatários que prossiga nessa caminhada e com a certeza que chegaremos em 
2028 com uma cidade melhor. Agradeceu à população de Apiaí pela oportunidade 
de trabalhar por mais quatro anos em prol do Município. Alegou não ser fácil 
conquistar quatro eleições sucessivas, que somado chega à mais de 2000 votos, 
sentindo-se honrado e reconhecido pela população de Apiaí. Disse que no último 
domingo 528 votos, cidadãos que reconhecem o seu trabalho e coloca confiança 
nesse trabalho. Disse que trabalhará pela população total de Apiaí, reiterando seus 
agradecimentos pelos moradores de Apiaí. Aproveitou para cobrar a Secretária da 
Saúde para agilizar o atendimento para fazer o exame de ressonância magnética, 
usuários estão esperando há mais de seis meses e não tem se mostrado alternativas 
para zerar essa fila. Disse que na companhia do vereador Ricardo Assis no ano 
passado dirigiu mais de R$ 100 mil reais para exame de ressonância magnética. 
Disse que infelizmente essa fila continua, mas tem certeza que há entre 80 à 120 
pessoas esperando a realização de exame de ressonância magnética, necessário 
para apontar os problemas na coluna e no joelho, reiterando a necessidade de zerar 
essa fila, sem o exame não tem possibilidade de laudo conclusivo para tentar se 
aposentar, para efetuar o tratamento adequado, pedindo urgência na realização dos 
exames. O vereador Ari Kinor aparteou para dizer que ele conseguiu mais de R$ 700 
mil reais para saúde, somado aos R$ 100 de emenda dos vereadores João Paulo e 
Ricardo Assis, atinge mais de R$ 800 mil reais. O vereador João Paulo Cordeiro de 
Lima retomou a palavra para felicitar o Dia das Crianças e Dia de Nossa Senhora 
Aparecida, datas festivas que serão comemoradas no Dia 12 de Outubro. Usou da 
palavra o vereador Ricardo Dias de Pontes que saudou todos os presentes e a 
vereadora Vera Lucia Gonçalves Ribeiro, recém eleita para o próximo mandato. Usou 
da palavra para agradecer os seus 558 votos, repetiu a votação da última eleição. 
Agradeceu e parabenizou a eleição do prefeito Sergio Barbosa e congratulou-se com 
a participação da vereadora Joseni Barbosa, pela coragem em participar da eleição 
para prefeito. Também, parabenizou o prefeito Sergio Barbosa que na data de hoje 
adquiriu mais dois veículos para saúde, renovando a frota. Também, o vereador 
ressaltou a necessidade da Prefeitura Municipal adquirir um terreno para ceder para 
os pequenos e médios empresários que queiram instalar-se e empreender no 
município. Sugeriu que se não for possível disponibilizar um terreno com medidas 
adequadas em Apiaí, que seja instalado um Parque Industrial no distrito de Lageado. 
Disse que a Prefeitura pode ceder o terreno para que as empresas se instalem num 
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prazo de 03 anos, não cumprindo esse requisito temporal que o terreno seja 
restituído para entrega para um novo interessado. Também, ressaltou que além de 
perseguir com o objetivo de transformar-se numa Estância Turística, mas devemos 
perseguir o objetivo de aumentar o parque industrial, fonte primária de geração de 
empregos e rendas. O vereador também relacionou as obras em andamento, citando 
quadra poliesportiva nos bairros Conceição do Herval e Queimadas. Mencionou a 
reabertura de licitação para obras no campo do Lageado. Ainda, disse que houve 
certas injustiças nessa eleição, mencionando que determinado vereador se elegeu 
usurpando-se de conquistas de outro vereador, citando a situação de obras no Bairro 
Conceição do Herval, conquistadas pelo vereador Sandro Cosmo, como lajotas 
sextavadas e Centro Comunitário. O vereador Sandro Cosmo aparteou para pedir ao 
presidente da câmara que lute pelas demandas do bairro Conceição do Herval. O 
vereador Ricardo Dias de Pontes retomou a palavra para justificar que o vereador 
Neguinho teve a iniciativa de reivindicar a construção de uma Quadra de Esportes 
no bairro Queimadas, mas que continuará pleiteando a construção da quadra no 
bairro. Citou várias obras em andamento no distrito do Lageado, pedindo que o 
prefeito Sergio Barbosa continue avançando nas obras do Lageado. O vereador 
Marins Cruz dos Santos aparteou para salientar que o bairro Queimadas possui 
previsão de obras no bairro Queimadas. O vereador Ricardo Dias disse que tem 
compromisso com toda população de Apiaí, finalizando seu pronunciamento. O 
vereador João Paulo Cordeiro de Lima solicitou a dispensa do intervalo regimental, 
no que foi anuído pelos demais companheiros. Após, verificada a presença dos 
senhores vereadores constatou-se o comparecimento dos mesmos vereadores 
presentes na primeira fase da sessão número é suficiente para deliberar sobre as 
matérias constantes da Ordem do Dia.  III. ORDEM DO DIA. ITEM UM: Discussão e 
votação do requerimento de urgência especial ao Projeto de Lei nº 429/24  – autoria 
Prefeito Municipal  – “Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Suplementar por 
meio de excesso de arrecadação e dá outras providências”. O vereador Ari Kinor 
interviu para pedir que o projeto de lei seja encaminhado para exame das comissões. 
O presidente da câmara submeteu o requerimento ao plenário. Os vereadores 
aprovaram, por maioria de votos o requerimento de dispensa das formalidades. Com 
a aprovação da urgência especial, o Projeto de Lei nº 429/24  – autoria Prefeito 
Municipal  – “Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Suplementar por meio de 
excesso de arrecadação e dá outras providências”. Depois de amplamente discutido, 
o senhor presidente submeteu-o à votação. O projeto de lei foi aprovado por 
unanimidade dos senhores vereadores. IV. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Dedicado 
para manifestação sobre atitudes pessoais assumidas durante a sessão ou no 
exercício do mandato. Usou da palavra o vereador  
 
 
O Presidente da Câmara agradeceu a presença de todos. Nada mais havendo à 
tratar, o senhor presidente convocou os senhores vereadores para a próxima sessão 
ordinária a se realizar no dia 31 de Outubro de 2024, no horário regimental. Levantou-
se a sessão às vinte e uma horas e quinze minutos. Para constar, eu, 1º Secretário, 
mandei lavrar a presente ata, que vai devidamente assinada por mim e pelo senhor 
Presidente.  

 
 

RICARDO DIAS DE PONTES 
(Presidente da Câmara) 
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JOÃO PAULO CORDEIRO DE LIMA 

(1º Secretário) 


